



TIPOS, III. liga VÝCHOD

5. kolo

ročník 2018/2019

Srdečne na dnešnom stretnutí
vítame celú krompašskú športovú
verejnosť, vrátane hráčov,
funkcionárov a fanúšikov
nášho dnešného súpera
zo Spišskej Novej Vsi.

**FK POKROK SEZ
KROMPACHY**

**FK NOVES
SP. NOVÁ VES**



**19. 8. 2018
16:00 hod.**



Hlavný rozhodca: Roland Weiss, Košice
Asistent rozhodcu č.1: Michal Zvolánek, Košice
Asistent rozhodcu č.2: Pavol Leško, Prešov
Delegát stretnutia: Ján Onofrej, Trnkov okr. Prešov

Sponzori futbalu v Krompachoch



ZLIEVÁREŇ SEZ KROMPACHY
akciová spoločnosť



ELTRA



PROMIX
voda • plyn • kúrenie • záhrada



ZAHY s.r.o.



Tréner:	Ľuboš Ontko
Vedúci mužstva:	Patrik Brezovaj
Asistent trénera:	Štefan Markulík
Masér:	Miroslav Badzik
Lekár:	Marián Čarnogurský

Zostava z predchádzajúceho kola: 90 – Jakub Vilček, 92 – Šimon Dunajčan, 13 – Juraj Kamenický, 14 – Karol Sedláček, 8 – Tomáš Baranyi, 3 – Tomáš Šoltés, 7 – Adrián Majko, 10 – Lukáš Kováč, 18 – Erik Ruman, 11 – Tomáš Tkáč, 6 – Dominik Klein.

Náhradníci: 4 – Adrián Klein, 20 – Šimon Ištvánik, 19 – Matej Kačír, 21 – Patrik Hojstrič, 15 – Ján Vitkaj, 9 – Štefan Markulík, 22 – Patrik Brezovaj.

V sviatočný 17. november 2013 sa v rámci 17. kola vtedajšej IV. ligy Východ uskutočnilo doteraz posledné súťažné stretnutie medzi FK Noves Spišská Nová Ves a FK Pokrok Krompachy. Zvítazili sme v ňom 2:0, keď naše góly zaznamenal Pavol Karpinský a Róbert Hagara. V tomto reorganizačnom ročníku skončili spišiaci na 1. mieste a naši chlapi na 12 mieste, ktoré na udržanie v súťaži nakoniec nestačilo. Spišská Nová Ves vyhrala súťaž aj v ročníku 2014/2015 a nasledujúce dva roky si zahrala celoslovenskú druhú ligu.

Z hráčov, ktorí sa dnes predstavia na ihrisku, je už len deväť, ktorí v zmienom stretnutí nastúpili. Z nášho mužstva to je trojica Mišo Košč, František Jochman a René Rodzik, z mužstva hostí šestica Karol Sedláček, Juraj Kamenický, Šimon Dunajčan, Erik Ruman (v drese SNV), Ľubo Ontko a Robo Hagara (vtedy v drese Krompách).

Nový súťažný ročník začali Novovešťania domácim víťazstvom nad nováčikom z Mária Huty v pomere 3:0, keď sa postupne presadili Tomáš Tkáč, Adrián Majko a vlastenec Maroša Bindu. O týždeň neskôr však cestovali na pôdu jedného z favoritov súťaže FC Košice a po bezkrvnom výkone si z Košíc odniesli pätku. Podobný debakel sa im podaril aj minulý týždeň doma so Sninou. V 20 min sa Adriánom Majkom (ktorý je s dvoma gólmi ich najlepší strelec) ujali vedenia, ale hostia ešte do prestávky vyrovnali. Po zmene strán už góly padali iba do jednej siete, i keď sa strelecky presadili hráči oboch mužstiev. Dva góly strelil najlepší strelec uplynulého ročníka Oleg Vyshnevskiy, jeden Juraj Popovič a jeden Juraj Kamenický do vlastnej brány.

Tréner Sniny Jozef Štafura, ktorý tento týždeň v Korzári komentoval výsledky štvrtého kola, na margo tohto stretnutia uviedol:

„Po dvoch úvodných neúspešných výsledkoch na domácej pôde sme sa chceli rehabilitovať. Prvý polčas bol vyrovnaný, Spišiaci sa dokonca ujali vedenia, ale nás naštartoval vyrovnávajúci gól. Po zmene strán sme ukázali to, čo sme predvádzali v jarnej časti. S konečným výsledkom som nadmieru spokojný.“

Naši chlapi po dvoch domácich víťazstvách cestovali na pôdu ambiciózneho nováčika FC Humenné. Bolo to prvé stretnutie domácich na novovybudovanom ihrisku s kapacitou 1080 sediacich divákov. Všetko voňalo úplnou novotou, občas niečo haprovalo, ale možno tridsaťčlenný usporiadateľský zbor nakoniec všetko zvládol.

Domáci boli lepším, zohratejším mužstvom a zaslúžene zvíťazili. Majú v kádri štyroch legiónárov (jeden z nich je tréner Memedovič) a ďalších sedem, osem hráčov, ktorí sa aktuálne venujú iba futbalu. V podstate celá jedenásťka trénuje dvojfázovo štyrikrát do týždňa a to sa jednoducho na zohratosť musí prejavíť. Jediný gól stretnutia strelil v 64 min asi najlepší hráč na ihrisku Predrag Radovanovič. Stal sa domácim hrdinom, no nemuselo sa to skončiť hap-



pyendom. Predrag si totiž po strelení gólu vyzliekol dres, za čo ho rozhodca napomenul žltou kartou a v 84 min po nešportovom odkopnutí lopty mal byť potrestaný znovu. Rozhodca v prvej chvíli načiahol ruku do vrecka, ale keď si uvedomil dôsledky, osobný trest, na prevkapanie všetkých, nakoniec neudelil.

Obrať nás tak o možnosť hrať cca desať minút presilovku o jedného hráča v čase, kedy naši chlapci prebrali taktovku stretnutia, vytvorili si tlak a vyrovnávajúci gól visel vo vzduchu. Ten sme však nakoniec nedali a tak ako som už uviedol, výhra o jeden gól bola pre domácich zaslúžená.

Jozef Štafura komentoval naše stretnutie nasledovne:

„Týždeň predtým sme hrali my doma s Humenným. Po zápase som bol sklamaný, lebo sme prehrali, podľa mňa by nášmu duelu viac svedčala remíza. Krompachy sú mužstvom, ktoré patria k tým kvalitnejším v tejto súťaži a vyzerá to tak, že tam bol vyrovnaný zápas. Humenné však potvrdilo, že v domácom prostredí je veľmi silné.“

Naša mládež

Minulý týždeň rozbehli svoje súťaže aj naši žiaci. Bolo to v poradí druhé kolo, pretože to prvé sme na žiadosť Levoče presunuli na 29. august. Chlapci cestovali do Svitú a počínali si veľmi dobre.

Starší žiaci vyhrali 0:5, keď sa im podaril vstup do stretnutia. Už v tretej minúte strelil gól Oliver Žaludek a v 9 min zvýšil zo štandardnej situácie Marek Ferenčák, ktorý sa tesne pred odchodom na polčasovú prestávku presadil ešte raz. Po zmene strán chlapci strelili ešte dva góly a ich autormi boli Marek Patz a Dávid Labuda. Dávidovi, pre ktorého to bolo prvé stretnutie v kategórii starších žiakov sa to podarilo v tej istej minúte, v ktorej sa na ihrisko ako striedajúci hráč dostal.

Podobne si počínali aj ich mladší kamaráti. Tí síce na prvý gól čakali do 20 min, kedy ho z pokutového kopu zaznamenal Ľubko Medvec, ale už o dve minúty ten istý hráč pridal aj druhý gól. Na konečných 0:3 zvyšoval v druhom polčase jeden z najlepších hráčov tohto stretnutia, Bruno Stehlík, za čo patrí vďaka aj jeho rodičom. Kvôli stretnutiu totiž skrátili o jeden deň svoj predplatený pobyt vo Vysokých Tatrách.

Včera sa chlapci prvý raz predstavili na domácom ihrisku, kde hostili rovesníkov z Harichoviec. Harichovce minulý týždeň odohrali domáce stretnutie s Kežmarkom, mladší prehrali 1:3, starší 0:1.

Ospravedlnenie

V buletíne pred prvým domácim stretnutím som popisoval odchody jedenástich našich hráčov, ktoré som zhrnul do piatich bodov. Bod číslo päť, ktorý popisuje pre mňa nepochopiteľné rozhodnutie Stanka Borženského vymeniť pôsobenie v najvyššej regionálnej súťaži mužov za pôsobenie v Spišsko - Vlačskom doraste som pomenoval Pomätenie mysle. Toto slovné spojenie sa citovo dotklo Stankových rodičov a jeho rodiny, čo určite nebolo mojim cieľom. Stano a Martina uznávajú ľudské hodnoty, ktoré sú aj mne veľmi blízke a aj preto si ich veľmi vážim. V našom priateľstve by som veľmi rád pokračoval a preto sa im chcem touto cestou za použitie uvedeného slovného spojenia ospravedlniť.

Nič to však nemení na mojom presvedčení, že Stankove unáhlené a nepremyslené truc rozhodnutie budeme všetci nakoniec ľutovať.



Tabuľka

		Z	V	R	P	Skóre		Body	+/-	
1	Šarišské Michalány	3	3	0	0	12	:	1	9	3
2	Vranov nad Topľou	3	3	0	0	9	:	1	9	0
3	Svidník	3	2	1	0	5	:	3	7	1
4	Košice	3	2	0	1	10	:	2	6	0
5	Krompachy	3	2	0	1	5	:	2	6	0
6	Humenné	3	2	0	1	3	:	6	6	3
7	Snina	3	1	1	1	8	:	5	4	-2
8	Stropkov	2	1	1	0	5	:	2	4	1
9	SNV	3	1	0	2	4	:	10	3	-3
10	Veľké Revištia	2	0	2	0	3	:	3	2	-1
11	Mária Huta	3	0	1	2	1	:	6	1	-2
12	Bardejovská Nová Ves	3	0	1	2	3	:	9	1	-2
13	Plavnica	3	0	1	2	2	:	9	1	1
14	Prešov B	2	0	0	2	2	:	6	0	0
15	Giraltovce	3	0	0	3	0	:	7	0	-3

Zostávajúce zápasy: 5. kolo – 18. a 19.8.2018 o 16,00

18.8.2018 – Košice – Mária Huta, Bardejovská Nová Ves – voľno, Stropkov – Prešov

19.8.2018 – Snina – Vranov nad Topľou, **Krompachy – SNV**, Svidník – Humenné, Šarišské Michalány – Giraltovce, Plavnica – Veľké Revištia.

6. kolo – 25. a 26.8.2018 o 16,00

25.8.2018 – Mária Huta – Veľké Revištia, Giraltovce – voľno, Humenné – Šarišské Michalány, SNV – Svidník, **Vranov nad Topľou – Krompachy**, Košice – Snina

26.8.2018 – Prešov B – Plavnica (10:30) , Bardejovská Nová Ves – Stropkov.

2. kolo – 29.8.2018 o 16,00

Mária Huta – Stropkov, Plavnica – voľno, Veľké Revištia – Šarišské Michalány, Prešov B – Svidník, **Bardejovská Nová Ves – Krompachy**, Giraltovce – Snina, Humenné – Košice, SNV – Vranov nad Topľou.

7.kolo – 1. a 2.9.2018 o 15:30

1.9.2018 – Humenné – voľno, Stropkov – Giraltovce,

2.9.2018 - Snina – Mária Huta, **Krompachy – Košice**, Svidník – Vranov nad Topľou, Šarišské Michalány – SNV, Plavnica – Bardejovská Nová Ves, Veľké Revištia – Prešov B

Sponzorom stretnutia je FK POKROK

Aktuálne informácie o krompašskom futbale môžete získať aj na našej webovej stránke
fk.pokrok.kromsat.sk



TRIK design s.r.o., reklamná agentúra
Krompachy, SNP č. 20